



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 14/2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), considerando o processo IFS nº 23060.001331/2020-18, torna pública a decisão de retificar o item 1, área História, regime de trabalho do Edital PROGEP/REITORIA/IFS Nº 14, de 13 de outubro de 2020, publicado o extrato no D.O.U. em 19/10/2020, Seção 3, pág. 61, e na íntegra no endereço eletrônico <http://www.ifs.edu.br/concursos-editais-progep>, para que,

Onde se lê:

1. DAS VAGAS

Campus	Área	Regime de Trabalho (Semanal)	Área de Atuação / Disciplinas	Habilitação exigida	Vagas Efetivas		Total de Vagas
					AC ¹	PCD ¹	
Itabaiana	História	40H	História I, II e III	Licenciatura em História	01	00	01
	Língua Portuguesa ²	20H	Língua Portuguesa I, II e III; Português Instrumental.	Licenciatura em Letras Portugues	01	00	01

Leia-se:

1. DAS VAGAS

Campus	Área	Regime de Trabalho (Semanal)	Área de Atuação / Disciplinas	Habilitação exigida	Vagas Efetivas		Total de Vagas
					AC ¹	PCD ¹	
Itabaiana	História	20H	História I, II e III	Licenciatura em História	01	00	01
	Língua Portuguesa ²	20H	Língua Portuguesa I, II e III; Português Instrumental.	Licenciatura em Letras Portugues	01	00	01

Ficando as demais áreas e itens ratificados.

Aracaju, 22 de outubro de 2020.

José Espínola da Silva Júnior
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas